Перечень профессий и специальностей среднего профессионального образования,
которые могут выбрать абитуриенты с инвалидностью лица с ОВЗ для обучения 
в колледже

В соответствии с Правилами приема на текущий учебный год, прием граждан в Колледж для обучения по образовательным программам среднего профессионального образования осуществляется на общедоступной основе:

- в соответствии с перечнем вступительных испытаний, при приеме на обучение в колледж по образовательным программам СПО по профессиям и специальностям, утвержденными Учредителем и контрольными цифрами,  вступительные испытания не проводятся;

- в соответствии с перечнем специальностей и направлений подготовки, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования), таковые осмотры и справки при приеме на обучение в колледж по образовательным программам СПО по профессиям и специальностям, утвержденными Учредителем и контрольными цифрами, не обязательны.
Учитывая выше сказанное, ПРИГЛАШАЕМ* на обучение в общих группах

по ВСЕМ РЕАЛИЗУЕМЫМ ПРОФЕССИЯМ и СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ!!! 

(см. раздел сайта "Абитуриенту")
* При выборе понравившегося направления подготовки необходимо учесть, что здание колледжа на сегодня условно доступно для маломобильных групп абитуриентов из числа инвалидов и лиц с ОВЗ!!!
